

# 计划招录8765人,近五成岗位在乡镇 四川2022年上半年公务员考试今起报名

华西都市报(记者 杜江茜)2月23日,四川省2022年上半年公开招录公务员考试相关公告陆续在省人社厅官网“人事考试”专栏发布。此次招考采用网络报名方式,网络报名时间为2月24日至3月2日上午8:00,报名网站为四川省人力资源和社会保障厅官网首页“人事考试”专栏。

据悉,此次公招笔试日期为3月26日,各科具体笔试时间及地点详见本人准考证。

在考录上,此次共有3个招考项目,计划招录公务员8765人。其中,省市县乡“四级联考”涉及7个省级机关(单位)、全省监狱系统和21个市(州),计划招录6984人;2022年度选调优秀大学毕业生到基层工作,计划招录946人;面向优秀村(社区)干部、优秀工人农民、服务基层项目人员、事业编制人员、退役士兵“定向招考”涉及21个市(州),计划招录835人。

## 计划招录公务员8765人

- 省市县乡“四级联考”涉及7个省级机关(单位)、全省监狱系统和21个市(州),计划招录6984人。
- 2022年度选调优秀大学毕业生到基层工作,计划招录946人。
- 面向优秀村(社区)干部、优秀工人农民、服务基层项目人员、事业编制人员、退役士兵“定向招考”涉及21个市(州),计划招录835人。

向优秀村(社区)干部、优秀工人农民、服务基层项目人员、事业编制人员、退役士兵“定向招考”涉及21个市(州),计划招录835人。

值得注意的是,为深入贯彻落实中央组织部关于抓党建促乡村振兴战略部署,此次录用计划重点向基层一线特别是乡镇倾斜,进一步充实基层治理和乡

村振兴工作力量。因此,上半年县乡机关招录7974名,占招录计划的91%,其中乡镇机关招录4212名,占48%;选调优秀大学毕业生到基层工作均为县乡机关职位,50个乡村振兴重点帮扶县每县计划招录10名左右。

为切实维护广大考生的权益,四川省委组织部和四川省人事考试中心特

提醒,考生在查询考试信息和考试成绩时,务必进入“四川省人力资源和社会保障厅”官网首页“专题专栏”中的“人事考试”栏目进行查询,不要进入其他有各种链接的网站输入自己的信息,以免其他网站非法盗用个人信息资料。若有考生接到培训机构或者非法组织的相关短信,涉嫌非法获取公民个人信息的,请直接向相关部门举报或向当地公安机关报案,由相关部门依照有关法律法规查处。

四川省人事考试中心不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。假借各种名义举办的所谓辅导班、辅导网站、售卖辅导书籍资料等,均与省人事考试中心无关。请广大考生提高警惕,切勿上当受骗。

## 查获野生中华蟾蜍33吨、蟾蜍浆液8公斤……

# 四川警方打掉一特大涉野生动物犯罪团伙

从蟾蜍身上提取的蟾酥是一味重要的中药材,具有很高的医药价值,每斤售价高达数万元。有人嗅出了背后的商机,打着“水产养殖”的幌子,非法收购野生中华蟾蜍近23万只,加工后销往国内十余省份,形成了一条盗捕购销的黑色产业链。

2月23日,记者从四川省公安厅获悉,这起特大跨多省市流窜非法猎捕、收购、运输、出售野生动物案已移交检察院。该案中,警方共抓获犯罪嫌疑人31人,查获野生中华蟾蜍33.3吨(22.9万余只)、蟾蜍浆液8公斤,野生蛇类活体及烘干蛇饼7200斤(20631条),涉案价值3000余万元。

这起案件涉及范围广、涉案人员多、社会危害性大,是《刑法修正案(十一)》施行以来,全国范围内罕见非法猎捕、收购、运输、出售陆生野生动物案件。

### 高额利润 催生盗捕购销黑色产业链

蟾蜍身上提取的蟾酥是一味重要的中药材,具有很高的医药价值,每斤售价高达数万元。人工养殖存在成本高、效率低、周期长等问题,效益远不如直接从野外猎捕来得快。在高额利益驱使下,一条野生中华蟾蜍的非法猎捕、收购、运输、加工、销售的巨大黑色产业链形成,许多药企也正是通过这种非法方式获取蟾蜍制品。

2021年4月下旬,乐山市五通桥区公安分局森林警察大队获取了一条涉嫌非法收购野生动物案线索:乐山市五通桥区冠英镇的杨某多次从王某、罗某等人处大量收购野生中华蟾蜍和蛇类,出售给成都市新都区的万某等人。

随着调查的进一步深入,一条非法猎捕、收购、运输、出售陆生野生动物的黑色链条逐渐浮出水面。

乐山市公安局森林警察支队基础大队大队长周凡钦介绍,狩猎者将野生动物捕捉回来后,以蟾蜍每斤8至12元、蛇每斤40至50元的价格出售给杨某,之后再经过多次转卖,最后由万某集中收购并送至自家的养殖场。

除乐山外,万某还在全省十多个市州收购蟾蜍等并进行加工,将提取的蟾酥和烘干的蛇饼卖往江苏的医药公司,



现场抓获的犯罪嫌疑人。

查获的蛇饼。警方供图

蟾酥每斤价格可达3万元,蛇饼每斤可达350-400元。剩余的蟾蜍肉则销往各省,每斤价格在10元至30元不等。

### 5个月侦查追踪 证实收购动物属于野生动物

“该案的难点和关键点在于如何认定杨某、万某收购的动物为野生动物,因为当前相关司法鉴定均无法鉴定动物是否为野生。”周凡钦说。

基于此,警方经过长达5个月时间的侦查和追踪,从收购商、二道贩子一直延伸到野外猎捕人员,通过亲眼见证动物的“源头”,证实了杨某、万某收购的动物属于野生动物范畴。

很快,民警获得线索,杨某将于2021年6月30日晚运送一批货物至成都。抓捕时机成熟,警方制定了严密的抓捕方案,专案组先在万某的养殖场和杨某家附近进行蹲点。

当日凌晨3点左右,警方在高速公路挡获了杨某,现场查获野生中华蟾蜍1300余公斤、各种蛇类80余公斤。随

即,警方对杨某进行了突击审讯,了解到当晚这批货物将运送到成都新都区某养殖场,交由万某。

与此同时,警方前往新都查获万某的窝点,成功抓获万某等3名准备“接货”的犯罪嫌疑人,现场查获野生中华蟾蜍216005只、活体蛇类630条、风干蛇饼19624条。

周凡钦介绍,犯罪嫌疑人具有很强的反侦查意识,他们选择半夜运输野生动物出于两方面考虑:一方面,夜晚气温低,保证了野生动物的存活率;另一方面,选在夜晚更好逃避相关检查。

该案中,万某是这条黑色产业链中枢纽级的人物。自2020年7月以来,万某等3人合伙经营新都的某养殖合作社,以驯养繁殖为掩护,对外大量非法收购中华蟾蜍、蛇等野生动物,雇请工人提取蟾酥作为药材销售,蟾蜍肉则销往各省,蛇类宰杀、烘干后出售。

目前,该案已进入移送审查起诉阶段。  
华西都市报-封面新闻记者 钟晓璐  
实习生 钟坤靓

## 公示

根据《四川省新闻出版局关于开展2021年度新闻记者证核验工作的通知》(川新出[2022]11号)的要求,经报社严格审核,现将拟通过2021年年检记者证人员名单进行公示。

举报电话:

028-86969347、028-63090885

拟通过核验人员名单:

代睿、滕晗、卢荡、张海、王浩、王萌、杨华、杨莉、陈章沛、叶红、龚爱秋、刘卓、张浩、黄强、马梦飞、熊英英、刘旭强、朱珠、赵雅儒、周家夷、邱添、程渝、宁芝、李昊皎、徐语杨、李雨心、周琴、张晓琴、杨帆、荀超、闫雯雯、曾洁、张杰、陈颖、王卉、黄勇、吴德玉、谢梦、燕磊、陈羽啸、陈甘露、杨志、刁明康、李佳雨、田雪皎、张峥、周丽梅、何方迪、刘皓洋、陈静、曹春阳、姚箬君、田之路、杨博、钟晓璐、戴竺芯、吴冰清、于婷、曹菲、杨涛、宋潇、杨力、启扎丹增、欧阳春、熊浩然、张菲菲、郭馨鞠、文康林、张鑫、张礼琴、徐亚岚、王蕾、彭莎、谢婷婷、莫凡、蒋璟璟、王浩野、蒲祥梅、李春、郭闻涓、覃方娅、黄芯瑜、黄靖茹、李扬、夏丽娟、杨雪、杨炯、仲伟、向雷、李玉泉、徐湘东、罗暄、高冰洁、席秦岭、李兴罡、刘建、谢颖、罗轩、曾业、王祥龙、刘彦谷、陈章采、李华刚、徐庆、王越欣、李庆、苏定伟、谢杰、汪仁洪、伍忠、肖洋、周洪攀、刘虎、伍雪梅、陈远扬、刘恪生、梁书豪、丁伟、邱静静、秦怡、罗田怡、杨金祝、雷远东、刘秋凤、赖芳杰、陈彦彦、柴枫桔、杜江茜、谢燃岸、袁一瓊、严兴红、罗世芳、魏唯、邓景轩、欧阳晨雨、艾晓禹、孟红梅、易弋力、雷强、蔡世奇、欧阳宏宇、向鹤玲、石章颖、罗惟巍、杨东、崔燃、余行、周琪、罗婕、汤晨、罗曙驰、林建平、黄益辉、曹铭轩、毛茂沙、韩钦清、任吉军、肖翔、冉志敏、董天刚、王矜、李思静、刘念、张海军、黄明君、舒俊瑜、杨弘农、张想玲、李雪丹、郭可欣、王科、但辰璐、徐诗丽、喻奇树、母琪、陈怡然、赵萍、且菲、李竺轩、潘波、唐金龙、白兰、胡佳杰、毛雅斯、何晞宇、李逢春

华西都市报社  
2022年2月24日